
令和６年度 学校関係者評価【全学年】生徒アンケート結果 
※ 達成度：肯定的評価(アンケートで「あてはまる」「ややあてはまる」を回答した人)の割合(％)）Ｎ＝ 

 質問項目 
達成度（％） 

1年 2年 3年 

① 授業中の小グループの学び合いは、誰とでもできますか。 78 84 96 

② 道徳の授業で、心に残る授業や「なるほど」と思った授業はありますか。（5回以上、3～4回の割り合） 67 55 67 

③ 総合的な学習の時間や読書科で、「探究的な学習」に意欲的に取り組めましたか。 68 78 88 

④ タブレットを学習に活用できていますか。 85 88 92 

⑤ SDGｓ」の目標の中で関心のあることを３つ選んでください。 

1位 海の豊かさ 平和と公正 貧困、ジェ

ンダー平

等 2位 飢餓ゼロ 海の豊か

さ、人と国

の不平等 3位 陸の豊かさ 平和と公正 

⑥ 「生活改善週間」を通して、自分の生活をデザインすることに取り組めましたか。 72 66 81 

⑦ 
生活改善週間で特に取り組んだ項目は何ですか。3 つまで答えて

ください。 

睡眠時間 83 67 85 

運動・スポーツ 61 48 51 

食事 48 46 60 

歯みがき 26 34 16 

スクリーンタイム 24 33 24 

家庭学習時間 21 29 30 

⑧ ティップネスの授業は、楽しかったですか。 60 78 80 

⑨ ティップネスの授業で習ったことを、普段の生活家庭に活かせましたか。 28 37 51 

⑩ 家庭学習の習慣は、身に付いていますか。 57 65 75 

⑪ 家庭学習（塾を含めて）の時間は１日あたりどれくらいですか。 

～30 分 41 36 17 

～1 時間 30 31 25 

～２時間 22 29 33 

２時間～ 6 4 25 

⑫ 塾（家庭教師などを含む）や通信教育などを利用していますか。 している 56 48 76 

⑬ 学級の居心地は良いですか。 80 78 97 

⑭ 困ったことや悩みを相談できる大人は校内にいますか。 

担任 27 27 44 

学年 21 31 22 

SC 5 3 2 

その他 31 11 14 

いない 14 28 19 

⑮ 部活動に入部していますか。 85 88  

⑯ 平日の部活動の活動日数は、週にどのくらいが良いですか。 

5 日 14 16 

 

4 日 30 21 

3日 19 24 

2日 10 18 

1日 8 4 

0日 3 2 

⑰ 土日の部活動の活動日数は、どのくらいが良いですか。 

2 日 2 5 

 1 日 52 43 

0 日 26 40 

⑱ みなさんがよく使う SNSのアプリはどれですか。 

LINE 89 94 90 

Youtube 83 93 78 

オンラインゲーム 53 49 31 

インスタ 34 51 48 

TikTok 49 52 19 

X 17 29 29 

BeReal 18 19 19 

⑲ SNSを正しく使えていますか。 94 98 98 

⑳ スマートフォンやゲームなどは、１日にどのくらいしますか。 

～30 分 6 3 5 

～1 時間 18 7 21 

～2 時間 24 34 42 

2 時間～ 53 55 31 


